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Благодарственное письмо
«Книга есть жизнь нашего времени. В ней все нуждаются – и старые, и молодые, и деловые, и ничего не делающие, и дети». 
Слова В. Белинского являются лозунгом библиотеки п. Лыхма. Открываются двери, и библиотека приглашает жителей поселка и гостей познакомиться с многообразием фонда, стать читателем. 
Библиотеку посещают и дошкольники, и школьники, и молодые, и взрослые, и очень взрослые. Все, кто хочет слушать, умеет читать, желает перечитывать идут сюда.

Скажите, когда возникает желание узнавать обо всем из книг? Когда родители берут книгу и вместе с малышом рассматривают иллюстрации к сказкам?! Или в момент рассказа воспитателя об интересном, неизвестном?! Или в час знакомства с библиотекой?! Каждый вопрос получит ответ «Да». Всегда, в любое время. Когда рядом с взрослым есть детский пытливый ум, любопытные глаза. 
19 октября 2012 года состоялась  экскурсия в библиотеку, по теме «Чудеса на книжной полке». Целью экскурсии было ознакомление детей подготовительной группы «Фантазеры» («Детский сад «Бобренок») с библиотекой поселка Лыхма. Формирование представлений о библиотеке, расширение знаний о работе библиотекаря, о читателях, создание условий для восприятия услышанного, увиденного - это все было главным в процессе экскурсии.
Встреча в библиотеке для некоторых детей была не первая, но ребятам было интересно пройти по лабиринтам книжных полок, рассмотреть книги, журналы и понять, почему материал расположен именно так. С нетерпением ждали сюрприз за закрытой дверью, прием в читальном зале. Давно знакомые книги вызвали живой интерес, ведь в просторном помещении можно было разложить на столах книги «лицом к читателю».  
Активная работа была проведена воспитателями подготовительной группы. Хочется отметить тщательную подготовку к экскурсии в группе вместе с Инной Николаевной Дашковской. В дар библиотеке преподнесены детские книги, которые будут использованы во время замены утерянной и ветхой литературы. 
Творческий подход проявили в изготовлении альбома с детскими фотографиями и загадками, что является образцом для подражания взрослым и детям. 
Желание детей отвечать на вопросы библиотекаря, правильно формулируя ответы, является показателем ежедневной работы по обучению речи. Разноплановые вопросы, задаваемые детьми, по содержанию фонда библиотеки, по размещению и содержанию книг, об авторах произведений, о содержании сказок один из показателей разностороннего воспитания и обучения детей в группе. Умение свободно вести диалог с библиотекарем, другими детьми говорит о воспитании детей в атмосфере доброжелательности, уважения к мнению взрослых и сверстников, внимательности к окружающим. 

Дети, участники той экскурсии, уже учатся во втором классе. Пожалуй, это одни из самых активных посетителей, желающих принимать участие в мероприятиях библиотеки. Желание быть помощниками, знатоками, любознательными читателями получило развитие еще в дошкольном возрасте. Поэтому, хочется выразить благодарность воспитателям группы, именно Дашковской И.Н., за кропотливую работу в обучении и воспитании подрастающего поколения. 
Пожелания всего доброго хочется выразить словами Ф. Достоевского «Учитесь и читайте. Читайте книги серьезные. Жизнь сделает остальное». 
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